



ERRATA

MATHEMATICS FOR THE INTERNATIONAL STUDENT 8

MYP 3 (2nd edition)

Second edition - 2017 fourth reprint

The following erratum was made on 25/Jul/2017

page 484 **ANSWERS EXERCISE 16C** 9, should read:

9 a $\frac{2}{25}$ b $\frac{1}{10}$ c $\frac{3}{10}$ d $\frac{29}{50}$